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Условия приема на обучение 
Для записи на программу по русскому языку студент должен заполнить заявку на сайте www.ruslanguage.ru, либо зарегистрироваться в офисе школы, а также предоставить копию первой страницы паспорта и действующей российской визы. 
В первый день обучения студенту необходимо пройти тестирование по русскому языку для дальнейшего определения в группу соответствующего уровня. Пропущенная часть урока по причине регистрации или тестирования не компенсируется.
Занятия по русскому языку проводятся квалифицированными специалистами в области преподавания русского языка как иностранного МГУ им. М.В. Ломоносова и Института русского языка им. А.С. Пушкина.
Минимальный возраст студентов на всех программах – 18 лет. Максимальное количество студентов в группе - 8 человек. 
Учебные программы 
Один академический час равен 45 минутам.
Интенсивные программы в группе состоят из 20 академических часов в неделю. Занятия проводятся с понедельника по пятницу 4 раза в неделю по 5 академических часов с двумя пятнадцатиминутными перерывами: 2 раза с 8.40 до 12.45 и 2 раза с 13.00 до 17.05.
Вечерние программы состоят из 6 академических часов в неделю. Занятия проводятся по вторникам и четвергам 2 раза в неделю по 3 академических часа с 19.00 до 21.15. 
Субботние программы состоят из 6 академических часов в неделю. Занятия проводятся по субботам 1 раз в неделю по 6 академических часов с 9.00 до 14.30. 
Индивидуальные занятия проводятся по расписанию, согласованному со студентом. Минимальное количество академических часов в неделю – 5 для уроков по будням до 19:00, 3 – для уроков по будням с 19:00 и уроков по субботам. Минимальная продолжительность индивидуального урока – 2 академических часа.
Комбинированные программы (группа + индивидуально) состоят из 20 академических часов в группе и от 4 до 10 академических часов индивидуальных занятий в неделю.
В случае необходимости администрация школы оставляет за собой право вносить изменения в расписание занятий.
В случае недобора минимального количества студентов в группу школа оставляет за собой право перенести дату начала занятий или предоставить индивидуальные занятия в количестве, соответствующем оплаченной сумме.
Школа предоставляет ксерокопии учебных материалов для занятий в классе, бесплатный доступ Wi-Fi, возможность участвовать в экскурсионной программе. 
Стоимость обучения и порядок оплаты
Стоимость каждой учебной программы указана на сайте школы www.ruslanguage.ru/prices.
Школа гарантирует сохранение цены на момент регистрации на курс в офисе школы или на сайте. 
Оплата производится в рублях по курсу Центрального банка РФ на день оплаты и осуществляется по карте (Visa или MasterCard) в офисе Школы или в банке согласно выставленному счету. Все банковские расходы покрываются студентом.
Студенту необходимо оплатить учебную программу до ее начала. Школа гарантирует студенту место в группе при условии полной оплаты учебной программы. 
Организация индивидуального обучения осуществляется после предварительной регистрации в школе и строго по предоплате.
Если студент решил продлить свое обучение, необходимо оплатить следующий курс за 5 рабочих дней до окончания текущего курса. В другом случае школа может продлить обучение при наличии свободного места в соответствующей группе. 
Правила переноса, отмены, прекращения, изменения программы и возврата денежных средств 
Любые действия, связанные с изменением своей учебной программы, студент может осуществлять только в рамках учебных недель. Под учебной неделей понимается программа с понедельника по пятницу, а не в другие дни недели. Это значит, что студент может претендовать на возврат денежных средств, переносить или отменять программу только на недельной основе с понедельника по пятницу. Отдельные занятия не переносятся на последующие недели и компенсации не подлежат.
Перенос и отмена программы до начала обучения:
В случае если студент по каким-либо причинам отказывается от учебной программы, переносит ее начало, а также хочет изменить тип программы, студенту необходимо проинформировать администрацию школы письменным заявлением или по электронной почте до начала обучения. Если студент уведомил администрацию школы о своем намерении отменить программу до ее начала, внесенная плата возвращается, за вычетом 10% от оплаченной суммы. Возврат денежных средств осуществляется по письменному заявлению в течение первых двух недель с даты начала учебной программы.

Прекращение программы во время обучения:
В случае досрочного прекращения учебной программы студент обязан уведомить администрацию письменным заявлением минимум за 1 неделю. Денежные средства возвращаются за вычетом платы за фактически проведенные занятия и 25% от стоимости оставшейся учебной программы. Срок возвращения денежных средств составляет 2 недели.
Перенос программы во время обучения:
[bookmark: _Hlk51750927]Школа предоставляет возможность без каких-либо финансовых потерь перенести одну или две учебные недели на конец программы или на более поздний срок, 
но не позднее 4 недель после окончания оплаченного курса. Перенос возможен не более 1 раза в месяц.  
Оплаченный курс можно перенести в случае, если студент проинформировал администрацию школы не позднее пятницы 15.00 предшествующей недели.
В случае если студент не предупреждает администрацию школы в установленное время, курс может быть перенесен по предоставлению медицинской справки.
Учебные программы со скидкой: Академический год, Субботние и Вечерние программы от 12 недель и более переносу не подлежат. Исключением является предоставление медицинской справки. 
Максимальный период для приостановки программы по предоставлению медицинской справки - 4 недели.
Перенос индивидуального занятия осуществляется при наличии такой возможности и при условии, если студент предупреждает администрацию школы по email минимум за 24 часа до начала занятия. Перенос индивидуального занятия, назначенного на понедельник, возможен только при условии, если студент предупреждает администрацию школы по электронной почте не позднее пятницы. Перенос возможен не более 1 раза в месяц.
В случае если студент не информирует администрацию школы об опоздании на занятие, преподаватель ожидает студента не более 30 минут.
За пропущенные без предупреждения групповые или индивидуальные занятия оплата не возвращается. 
Изменение типа программы
После начала оплаченного курса студент может увеличить количество учебных часов за счет дополнительных индивидуальных занятий. После начала программы оплата за обучение в группе не может быть пересчитана на индивидуальные занятия.
Сертификат школы и экзамен ТРКИ
По окончании программы обучения школа предоставляет сертификат с указанием типа и периода программы, количества недель и академических часов.
По желанию студента и рекомендации преподавателя, школа поможет организовать тестирование по русскому языку как иностранному (ТРКИ), необходимое для получения гражданства, вида на жительство и разрешения на работу. Экзамены назначаются по согласованию со студентом и Центром тестирования. Студент должен уведомить администрацию школы о намерении записаться на экзамен за две недели до желаемой даты тестирования.
Стоимость тестирования устанавливается Центром тестирования. В связи с изменениями в расписании работы Центра тестирования, в июле и августе стоимость экзаменов может отличаться, о чем студента уведомят в офисе школы.
Политика конфиденциальности:
Все фото-, аудио- и видеоматериалы, сделанные сотрудниками школы или другими студентами на территории школы или во время экскурсий, могут быть размещены на сайте школы или в социальных сетях (Facebook, Instagram, Youtube). Если студент не хочет, чтобы его фотографировали или размещали в интернете его фотографии, он обязан сообщить об этом заранее администрации школы в письменном виде или по электронной почте.
Школа обязуется не передавать личные данные студента никакой другой организации или третьему лицу.
Отправляя заполненную заявку на сайте или подписывая данный документ, студент дает свое согласие на хранение и использование личной информации исключительно в административных целях школы.
Правила поведения в школе
Студенты обязаны вести себя вежливо, уважать друг друга, сотрудников школы и не мешать учебному процессу.
Запрещено употребление наркотических средств, алкоголя, использование сильнодействующих парфюмерно-косметических средств.
Школа оборудована системой раздельного сбора отходов. На территории школы студентам настоятельно рекомендуется использовать соответствующие контейнеры для утилизации бумаги и пластика.
Правила распространяются на территорию здания, где расположена школа, а также во время поездок или экскурсий.
Студент обязан соблюдать установленные правила в течение всего периода обучения в школе. В случае многократного несоблюдения правил школы после предупреждения студент может быть отчислен с программы без возмещения оплаты.

Условия приема и обучения принимаю.
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